
 図上訓練の実施回数 ２回 2回 Ａ

全職員に対する避難所運営研修の実施
 職員に対する避難所運営研修受講率 100％ 90% Ｂ

総合防災訓練の実施
 総合防災訓練の実施 １学区 Ｅ

総合水防訓練の実施

 総合水防訓練の実施 ２学区 Ｅ

消防署と消防団および消防署と警察署の連携強化

 消防署と消防団の合同訓練の実施 ２０回 29回 A

地域防災活動の推進
 防災訓練の実施 全学区 6学区 C

地域防災協力事業所との連携強化
 地域の防災訓練に参加する地域防災協力事業所数 ３事業所 E

家庭の防災力向上に向けた取組み
 戸別訪問の実施 ２学区 E

家具固定ができるボランティアの養成および派遣
 派遣世帯数 ８世帯 E

自主防災組織の活動支援
 防災診断書を作成した自主防災組織数（令和元年度からの累計） ８０ 124組織 A

２　交通事故や犯罪、火災のないまちづくりを進めます
交通事故発生状況マップの作成、ホームページへの掲載
 交通事故発生状況マップの作成 ４回 4回 A

犯罪発生状況マップの作成、ホームページへの掲載
 犯罪発生状況マップの作成 ４回 4回 A

学区連絡協議会での警察官による情報提供
 各学区連絡協議会への参加 毎回 毎回 A

小学校入学式における一斉見守り活動
 見守り活動の実施 全学区 （啓発物品配布） Ｅ

青少年をまもる運動
 啓発活動とパトロールの実施 ５回 E

青パトによる地域防犯パトロールの推進
 パトロールの実施 対前年比増（令和元年中 ７１回） 80回 Ａ

放火防止モデル地区への支援
 放火防止モデル地区での放火件数 ０件 0件 A

消防署が行う応急手当に関する講習
 受講者数 １５０人 3名 D

３　快適で住み続けたくなるまちづくりを進めます
まちを美しくする運動の推進
 まちをきれいに保つために気をつけていることや取り組んでいることが

ある区民の割合 ６５％
69.4% A

犬・猫の飼い方などのマナー向上
 犬の飼い方マナー向上キャンペーン実施 ５回以上 8回 Ｂ

空地、空家などの適正管理の促進
 空家・空地等の解決率 ７０％ 70.9% Ａ

放置自転車対策の推進
 啓発活動の実施 １２回 12回 A

不法投棄防止パトロール
 夜間パトロールの実施 ２８回 19回 C

分別マナーアップ推進月間
 推進月間の実施 ２回 広報を実施 C

目標 取組み結果・目標達成度

まちの姿１　ひとが支え合い、災害に強く、安心・安全で快適に暮らせるまち
１　区本部の防災機能強化および地域防災力の向上を進めます
区本部における図上訓練



子ども環境学習バスツアー
 バスツアーの実施 １回 E

※令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、事業を中止したものや、
　目標達成できなかった事業が数多くありました。

≪目標達成度の見方≫ A：達成 B：８割以上達成 C：５割以上達成 D：５割未満達成

Ｅ：中止



 配布数 ガイド 4,000部・カバー 1,200部・マグネット 2,000枚

ガイド 4,000

部

カバー 全対象

者

A

子育てサロンの開催およびサロンへの講師派遣助成
 専門講師による講座などの実施 全学区 3学区 D

子育て中の親支援講講座

 参加者アンケート「満足」「おおむね満足」の割合 100％ E

東区ニコニコ子育て広場の開催

 参加者数 600人 E

妊娠期からの支援（妊婦面接等）
 妊婦面接等実施率 100％ 100.0% A

赤ちゃん訪問（新生児乳児訪問）
 対象世帯への訪問 100％ 93.3% B

赤ちゃん訪問（ニコニコ訪問）
 対象世帯への訪問 全戸訪問 70% C

保育所入所などのご案内
 待機児童数 ０人 0人 A

乳幼児健診での読み聞かせ
 読み聞かせの実施 16回 E

地域における子どもの発達に関する支援の推進
 講演会・交流会の開催 ２回 E

子どもの虐待防止と健やかな成長のための関係機関との連携

 関係機関との連携会議の開催 月1回以上
月1回以上

（計21回）
A

児童虐待防止推進キャンペーン（オレンジリボンキャンペーン）
 キャンペーンの実施 26回 11回 D

子ども会活動の支援
 子ども会加入率 38％ 34.1% B

２　高齢者が地域で安心して暮らせるよう支援します
東区地域包括ケア推進会議
 東区地域包括ケア推進会議の開催 2回 2回（書面） A

認知症の方が安心して暮らせる地域づくり
 はいかい高齢者おかえり支援事業模擬訓練の実施 2回 E

地域で活躍しませんか？「地域デビューのすゝめ」
 地域デビューのすゝめの配布 1,200部

 いきいきおでかけマップの配布 3,000部

965部

8,200部
B

介護予防の推進
 はつらつ⾧寿推進事業 16会場

 認知症予防教室    6教室

 いきいき教室     32回

16会場

6教室

1回

D

地域における高齢者の孤立防止
 孤立死防止地域支援ネットワーク運営協議会の開催 1回

 ケース検討会の開催 1回

1回（書面）

中止
C

なごやかクラブ東の活動支援
 老人クラブ活動ＰＲチラシの配布 500枚 500枚 A

ボッチャを通じた交流機会の創出
 ボッチャ交流会の開催 2回 E

目標 取組み結果・目標達成度

まちの姿２　誰もがいきいきと健康に暮らし、活躍できるまち
１　子育て中の家庭を支援します
子育て情報の提供



３　障害者が地域で安心して暮らせるよう支援します
障害の理解促進、障害者への差別解消の取組み
 街頭啓発活動の実施 3回

 啓発物品の配布 800人

0回

500人
B

障害者施設の製品のＰＲ
 庁内販売事業所数の維持 5事業所 5事業所 A

災害時などに援護を必要とする方への支援
 情報伝達訓練の実施 ２回 2回 A

ボッチャを通じた交流機会の創出（再掲）

 ボッチャ交流会の開催 2回 E

障がい者水中ウォーキング教室

 参加者アンケート「とても満足である」の割合 100％ E

４　区民の健康づくりを支援します
健康づくりを進めるための取組み
 参加者アンケート

 ①教室の内容について理解できた人の割合 90％以上

 ②自身の健康づくりに取り組むきっかけになったと答えた人の割合

E

健康のつどいの開催
 参加者アンケート

 ①第一部の内容について理解できた人の割合 90％以上

 ②第二部の内容について健康づくりに取り組むきっかけになったと答え

た人の割合 80％以上

E

健康カレンダーの作成・配布

 健康カレンダーの作成・配布 1,500部
作成 1,500

部
B

東区民あるけあるけ大会

 参加者数 300人 E

５　生涯にわたる学びや文化活動、スポーツを通した生きがいづくりを支援します
夢ステージ・ひがし
 参加者および出演者の人数 1,550人 E

スポーツ大会
 区主催大会の参加者数 1,000人 E

東区美術展、いけばな展
 出品・出瓶数 170作品 80作品 D

 参加者アンケート結果「満足」「概ね満足」の割合 90% E

東生涯学習センターにおける各種講座
 講座・事業の開催 18講座・事業 8講座・事業 D

 まつりの開催 1回（2日間） E

※令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、事業を中止したものや、
　目標達成できなかった事業が数多くありました。

生涯学習まつり2020

名古屋ダイヤモンドドルフィンズ＆三菱電機コアラーズによるバスケットボール教室の開催

≪目標達成度の見方≫ A：達成 B：８割以上達成 C：５割以上達成 D：５割未満達成

Ｅ：中止



 来場者アンケート「よかった」「まあまあよかった」の割合 100％ E

歩こう！文化のみち
 参加者アンケート「とても楽しかった」「まあまあ楽しかった」の割合 E

東区山車文化の発展・継承、魅力発信
 参加者アンケート「とても楽しかった」「楽しかった」の割合 100％ E

徳川園山車揃え
 観客者数 4,000人 E

矢田川あそび
 参加者アンケート「楽しかった」「まあまあ楽しかった」の割合 100% E

２　若い世代の活力や柔軟な発想を生かしたまちづくりを進めます
まちづくり元気サポーター事業
 学生・生徒と連携して取り組んだ事業数 前年度実績以上

                   （令和元年度 24事業）
13事業 C

成人の日のつどい
 新成人参加率 60％ 60％ A

３　多文化共生を推進します
東生涯学習センターにおける国際理解に関する講座・事業
 講座・事業の開催 1講座・事業 1講座・事業 A

多文化共生の推進に向けたセミナー
 セミナーの実施 2回 E

※令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、事業を中止したものや、
　目標達成できなかった事業が数多くありました。

目標 取組み結果・目標達成度

まちの姿３　歴史・文化などを生かした魅力にあふれるまち
１　歴史と文化など東区の魅力を発信し、区民の交流の場とにぎわいを創出します
なごやかまつり・ひがし（区民まつり・福祉まつり）

≪目標達成度の見方≫ A：達成 B：８割以上達成 C：５割以上達成 D：５割未満達成

Ｅ：中止



区政運営の手法
１　区民ニーズを把握・情報発信を進めます

 アンケート回収率 43％ 40.3％ B

東区ときめき出前講座

 講座の開催 前年度実績以上（令和元年度 14回） 0回 D

広報なごや・SNSなどを用いた情報発信

 区政に関して知りたい情報が十分に得られていると思われる区民の割合 50.7％ B

区民会議の開催
 本会議の開催 1回 1回（書面） A

区民サービス向上の取組み
 取組事業数 4事業 3事業 C

２　官公署の連携を進めます
３　地域力向上を支援します
スモールアクションプロジェクト
 プロジェクトにおける企画事業数 2事業 3事業 A

町内会・自治会加入促進支援
 地域で行われている町内会・自治会の活動に参加・協力している区民の

割合 38％
35.4％ B

地域活動活性化支援
 地域活動支援団体数 前年度以上（令和元年度 4団体） 4団体 A

学区担当制
 学区担当職員の配置 全学区 全学区 A

女性会の活動支援
 「東区地域女性のつどい」などの企画への来場者数 延べ450人 E

※令和2年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、事業を中止したものや、
　目標達成できなかった事業が数多くありました。

目標 取組み結果・目標達成度

東区民2,000人アンケート

≪目標達成度の見方≫ A：達成 B：８割以上達成 C：５割以上達成 D：５割未満達成

Ｅ：中止


